| Correction Devoir flash n°1 |

Exercice 1 : Classer les nombres suivants dans 1’ordre décroissant :

33 33,8 34,15 34,2 35,1 33,68

35,1>34,2> 34,15 > 33,8 > 33,68 > 33

Exercice 2 : On considere le nombre 12732, 867. Complétez les phrases suivantes :
— Le chiffre des dizaines est 3
— 4 est le chiffre des il n’y a pas de 4 dans ce nombre
— 8 est le chiffre des dixiémes
— Le chiffre des dixi¢mes est 8

— 3 est le chiffre dizaines

Correction Devoir flash n°1 deuxiéme sujet |

Exercice 1 : Classer les nombres suivants dans 1’ordre décroissant :

34 33,8 34,2 34,15 35,1 33,68

35,1>34,2>34,15> 33,8 > 33,68 >34

Exercice 2 : On considere le nombre 1423, 687. Complétez les phrases suivantes :
— Le chiffre des dizaines est 2
— 4 est le chiffre des centaines
— 8 est le chiffre des centiemes
— Le chiffre des dixiemes est 6

— 3 est le chiffre unités



